
 

 

 

BEEBOT-PROGRAMOZÓ VERSENY 

1. évfolyam 

   

Bee-bot versenyt hirdettünk alsó tagozatos és 5. évfolyamos diákok részére. Mivel 

nagyon sok jelentkező volt, ezért több időpontban kellett a versenyt 

megrendeznünk. Iskolánk abban a szerencsés helyzetben van, hogy idén 

beszerzésre került 6 BEE-BOT ás 6 BLUE-BOT, illetve ehhez színes alapok is 

megvásárlásra kerültek. Tavaly a Robotcsámborgás keretében ismerkedhettünk 

meg a robotméhecskével, így már nem volt ismeretlen számunkra. A 

pedagógusok órai keretekben is foglalkoznak vele, fejlesztve a diákok logikus 

gondolkodását, figyelemkoncentrációját egyaránt. Nagy lelkesedéssel álltak az új 

program mögé a pedagógusok és gyerekek, a kollégák igyekeztek a diákokat 

felkészíteni egy ilyen versenyre. Igaz kevés idő állt rendelkezésre, illetve az 

újdonság erejével hatott ez a verseny, mert ilyen még nem volt iskolánkban, de 

ennek ellenére nagyon szép eredmények születtek.  

2017. október 12-én 14 órakor került sor a Bee-Bot verseny második 

megmérettetéseire, melyen 1. évfolyamos diákok vettek részt.  Az elsősök sok 

segítséget igényelnek, hiszen nem tudnak olvasni és írni.  Nyilak segítségével 

irányították a méhecskét. Feladatonként haladtak a gyerekek, pedagógusoktól 

kaptak segítséget, hogy mit kell csinálni. Bátorítottuk őket a robotméhecske 

használatára. Eleinte kissé megijedtek az újszerű versenyhelyzettől, hiszen ez volt 

az első ilyen versenyhelyzet iskolába lépésük óta, de utána örömmel, játékként 

felfogva oldották meg a feladatlap feladatait. Minden páros kapott egy BEE-BOT 

vagy BLUE-BOT eszközt és egy alapot. A feladatlapokon lévő feladatok 

kiválasztásánál figyelembe vettük az életkori sajátosságokat, törekedtünk a 

játékosságra. A gyerekek ügyesen dolgoztak, versenyeztek, tetszett nekik a 

verseny. 1. évfolyamon 12 páros versengett egymással. Az eredményeikről 

iskolagyűlésen tájékoztattuk a gyerekeket, pedagógusok és tanulóik örömére 

egyaránt. A pedagógusok nagyon büszkék voltak diákjaikra, a kicsik pedig 

örültek az okleveleknek és ajándékoknak. 
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